



В городе Чусовой местный житель лишен свободы за причинение смертельных травм знакомой женщине

Собранные следственным отделом по г. Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнему жителю города Чусовой. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в городе Чусовой вечером 14 января 2017 года осужденный, находясь в гостях, поссорился с хозяйкой квартиры. Во время конфликта он нанёс потерпевшей удар ножом в спину. От полученного ранения женщина скончалась.

В ходе расследования уголовного дела следователем допрошено более двенадцати свидетелей, проведено более шести судебных экспертиз, произведены осмотры мест происшествий, которые позволили изобличить виновное лицо в совершенном преступлении.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1118156>